

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年3月

30

星期六

农历己亥年二月廿四

总 3439 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

祝美清万冬梅到我区督查“创国卫”工作

本报讯 俞光明、记者刘质新报道:3月28日上午,市人大常委会副主任祝美清、市政协副主席万冬梅一行,到我区督查国家卫生城市创建工作。区委书记、区“创国卫”工作指挥部总指挥谭赣明,区委副书记、区“创国卫”工作指挥部常务副总指挥齐忠有,区人大常委会副主任、区“创国卫”工作指挥部副总指挥俞柳君等先后陪同。

督查组先后来到下溪街道王洋社区、丰溪街道苏塘社区、大石街道大石头村和兴旺国际建材城,察看了当地环境保洁、车辆停放、小区附属建筑搭建等情况。督查组要求,针对督查中发现问题,相关街道与村(社区)务必严格对照

国家卫生城市创建标准,狠下功夫整改到位。

督查组指出,要对城乡结合部、背街小巷、道路绿化带以及街路停车、小区附属建筑搭建等情况进行重点治理。要在巩固成果的基础上,建立常态化管理工作机制,为我市“创国卫”顺利通过奠定坚实的基础。

谭赣明表示,广丰区“创国卫”工作高位推动、动员力度大、投入大;面对历史欠账大、老旧小区多等繁重任务,进一步统一思想,强化督查问责,一项一项查问题,一处一处抓整改,一条一条抓达标,坚决做到各项“创国卫”任务不落、落实到位不松手、不达标不放过。

东阳乡率先实施农村生活垃圾分类

本报讯 祝学庆、吕玉玺报道:“给你家两个垃圾桶,绿桶装会腐烂的垃圾,黄桶装不腐烂垃圾……”3月22日,上饶市广丰区东阳乡湖口村干部,正在给村民家里发放分类垃圾桶,并讲解垃圾分类的相关知识。湖口村党支部书记俞兵强说,作为第二批实施垃圾分类的村,我们有信心做得跟龙溪村一样好。

东阳乡试点垃圾分类,缘起于环保公益组织“零废弃村落”的发起人,海归博士陈立雯。2018年12月,上饶市有关部门慕名邀请陈立雯来到广丰区。在市、区两级政府的大力支持下,龙溪村垃圾分类的实践于12月16日正式铺开。“我们首先是做思想发动,组织召开妇女大会,让村民对垃圾分类的意义有足够的认识,实施当中还对各家各户门前卫生‘三包’进行评比,对分类投放做得好的家庭进行奖励。”龙溪村党支部书记周际花说。

“很多村民一开始并不习惯,垃圾混合投放的现象时有发生,怎么办?我们就耐着性子和村干部一户一户做讲解,直到大家都可以准确分类投放。”谈到三个多月努力,陈立雯感到非

常欣慰,觉得这段时间的付出很值得。现在,95%以上的村民养成了垃圾分类投放习惯,村民对垃圾分类已由被动接受变成自觉行为。

结合龙溪村的实际情况,陈立雯等志愿者将垃圾分成两类,一类是可腐烂垃圾,主要是指厨余垃圾,另一类为不腐烂垃圾,也就是其它垃圾,“我们将厨余垃圾分出来资源化利用,在村里设置堆肥房进行沤肥,发酵后成为有机肥,在前端就将农村的厨余垃圾就地处理,使垃圾实现了减量化。”

与此同时,龙溪村还打造了垃圾再生馆,让村民拿旧衣物、酒瓶、纸箱等废弃物换积分,凭积分可在商店兑换商品,实现了可回收垃圾的再生利用。负责东阳乡垃圾收运的绿洁物业公司副经理祝冬和告诉记者,自从龙溪村开始垃圾分类之后,每天运往上饶市填埋场的垃圾已减少了60%,不仅垃圾减量实现了最大化,而且运输成本也大大降低。

另外,记者从广丰区农业农村局了解到,他们正着手将龙溪村垃圾分类的成功做法在全区进行推广。(转自《江西日报》)

谭赣明郑华森现场调度“创国卫”工作

本报讯 记者曾萍艳报道:3月27日下午,区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森先后来到永丰街道平安社区和麦园社区翠屏路,现场调度“创国卫”工作。区人大常委会主任皮晓瑶、区委常委谢华杰、副区长张军华先后陪同。

谭赣明在永丰街道平安社区指导“创国卫”工作时强调,要以“创国卫”为契机,进一步提升整治质量,继续加大整治力度,为群众营造整洁优美的人居环境。在麦园社区翠屏路,谭赣明现场调度的违章建筑拆除工作。他指出,要加快



进度,将违章建筑拆除到位,并及时清运拆除物,为周围百姓打造一个良好的居住环境。

郑华森在麦园社区翠屏路调度时指出,要继续保持拆违高压态势,对新违建零容忍,发现一处、查处一处、拆除一处,坚决杜绝违法建设行为,还居民一个安全、有序的生活工作环境。

郑华森督导大塘社区“创国卫”工作

本报讯 记者曾萍艳报道:3月28日上午,区委副书记、区长、区“创国卫”工作指挥部第一副总指挥郑华森来到大塘社区督导创建工作。区政府办、城管局、城投集团和永丰街道等相关单位负责人随同督导。

郑华森实地查看了莹港路提升改造项目建设进度,详细了解了乱搭乱建等违法建筑拆除情况,并沿路深入到群众家中宣传“门前三包”等“创国卫”知识,同时认真听取了群众关于推进创建工作的意见建议。

郑华森指出,抓好城区内社区“创国卫”工作是创建国家卫生城市的基础,是提升城市品位的重要内容,是打造生态宜居家园的重要抓手。在工作推进中务必抓实、抓细、抓到位。就接下来的各项工作,郑华森强调,各部门单位要认识到创建工作的系统性和复杂性,着力打好三大战役。一是聚焦标准打好攻坚战。要按照创建工作要求,制定出时间表、路线图,进一步加大人力物力的投入,拿出过硬的办法、有力的举措扎实打好这场攻坚战。二是各个击破打好歼灭战。要广泛深入各片区,梳理出需要整改提升的清单,对照台账,逐条逐项对标提升整治到位。三是持之以恒打好持久战。“创国卫”非一劳永逸之功,必须久久为功。下步要在完善工作制度、建立健全长效工作机制上下功夫,让广大群众主动、自觉参与到这场创建持久战上来。

深圳市江西广丰商会成立大会暨广丰区“三请三回”推动开放提升推介会举行

刘友龙出席并讲话 叶文梓管林海出席

本报讯 记者柯舸报道:岁月流逝,抹不去乡音;万水千山,隔不断乡情。3月27日,深圳市江西广丰商会成立大会暨广丰区“三请三回”推动开放提升推介会,在深圳市宝安区安蒂娅美兰酒店举行。江西省人民政府驻广东(深圳)办事处主任刘友龙,深圳市教育科学研究院院长叶文梓,梅州市原市委常委、军分区政委管林海,广丰区委常委、统战部长刘旭涛,铜鼓山国家森林公园党委书记郑明海等出席会议。

会上,刘旭涛受广丰区委书记谭赣明的委托,代表广丰区委、区政府发表了热情洋溢的讲话。他说,深圳市江西广丰商会的正式成立,既是广商在深圳由分散创业走向抱团发展的一大喜事,也是广丰区深入实施开放合作战略,积极搭建对外交流平台的又一重大成果。广大家乡才俊努力在粤打拼,既为深圳建设作出了贡献,也为家乡的发展带回了财富,还为自己的家庭带回了幸福。

刘旭涛指出,根据省政府、市政府的统一部署,深入开展2019年“请乡友回家乡、请校友回母校、请战友回驻地”、国企民企外企“三企”入广和主导产业招大引强的推动开放提升工作,区委、区政府决定借深圳市江西广丰商会成立大会之机,举办广丰区“三请三回”推动开放提升推介活动,向大家推介“光明名城”——广丰,真诚希望通过此次推介,能激发各位企业家与家乡广丰

的合作火花,点燃携手开创新未来的激情!

刘旭涛用广丰是一个“有底蕴”的文化之城、是一座“有实力”的开放新区、是一片“有激情”的创业热土、是一块“有颜值”的生态宝地四句话,简单扼要地简介了广丰区的区情概况。他指出,近年来,广丰顺应时代发展需求,抢抓新经济发展窗口期,把电子信息产业作为首位产业,不断夯实产业基础,优化发展平台,提升服务质量,已经形成了广丰独具魅力的“五优”投资环境。即:魅力源于我们有优势的交通物流;魅力源于我们有优势的产业基础;魅力源于我们有优惠的投资政策;魅力源于我们有优越的发展平台;魅力源于我们有优质的营商服务等五方面。

刘旭涛同大家共同回顾了2018年全区上下团结一心、奋力拼搏,奋力建设开放、生态、幸福广丰的光辉历程和各项工作所取得的新突破、新业绩,通报了广丰区2019年工作打算。他希望大家充分发挥联系渠道广、人脉资源丰富的独特优势,继续做好加快广丰发展的主力军、积极建言献策的参与者、宣传推介广丰的代言人,为实现广丰高质量跨越式发展,开创广丰更加美好的明天作出更大贡献!

刘友龙也即席发表了讲话。他指出,在深圳发展的家乡众多企业家,以自己的开拓精神和商业智慧,闯出了市

场,成就了事业,赢得了声誉,树立了广商的良好形象。勉励深圳市江西广丰商会要抓住机遇,乘势而上,高起点、高质量参加大湾区建设;同时希望各位会长、企业家?“不忘初心”,勇于担当,积极关心参与家乡的经济建设,永不停步再创业,为推进我省高质量、跨越式发展再谱写新篇章。并衷心祝愿深圳市江西广丰商会健康成长、发展壮大!

广丰籍乡友管林海在讲话中指出,深圳市江西广丰商会的成立,对进一步促进深圳广丰两地交流合作搭建了桥梁和纽带,希望商会切实担当起责任,开展好各项服务活动,为企业抱团发展营造良好的经商环境;要发挥商会的桥梁作用,利用自身的资源优势,引领广大赣商团结一致,为深圳和广丰两地的经济社会发展做出更大的贡献。

出席庆典的领导和嘉宾共同为商会揭牌,并给理事会、监事会成员等进行了授牌。

会前,郑明海就来到大会报到处,给每位与会领导嘉宾及商会会员热情推介了家乡美丽的铜鼓山和鹤桥谷等新景点,希望大家能经常回去看看自己家乡美丽的新农村变化,同时把家乡秀美的景点推介给身边的朋友。

会上,新当选的会长徐思沙先生作了当选感言并对商会今后的工作进行了谋划。

(下转4版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈福全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770